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A Vatikánvárosi Állam által kibocsátott, pénzforgalomban részt vevő új 2 euro névértékű emlékérme nemzeti előlapja

A pénzforgalmi euro-érme az egész euro-övezetben törvényes fizetőeszköz. A pénzérmékkel hivatásszerűen
foglalkozók, valamint a nagyközönség tájékoztatása céljából a Bizottság minden új euro-érme rajzolatát
közzéteszi. (1) A Tanács 2003. december 8-i következtetéseinek (2) megfelelően a tagállamok és a Közös-
séggel a forgalmi euro-érmék kibocsátásáról monetáris együttműködést kötő országok bizonyos
mennyiségű euro-emlékérmét bocsáthatnak ki azzal a feltétellel, hogy országonként évente legfeljebb
egyfajta új érmét bocsátanak ki, és e célra csak a 2 euro névértéket használják. Ezek az érmék ugyanolyan
technikai jellemzőkkel rendelkeznek, mint a szokásos forgalmi euro-érmék, de nemzeti előlapjukon
emlékkép szerepel.

Kibocsátó állam: Vatikánvárosi Állam

A megemlékezés témája: A Pápai Svájci Gárda fennállásának 500. évfordulója

A rajzolat adatszerű leírása: Az érme egy svájci gárdistát ábrázol, amint ünnepélyes esküt tesz a Svájci
Gárda zászlajára. A gárdista alakját a „GUARDIA SVIZZERA PONTIFICIA” körirat veszi körül, a kört a
zászló képe alatt a kibocsátó állam neve zárja: „CITTÁ DEL VATICANO”. Bal oldalon az 1506-os évszám
bal oldalon, alatta – a zászlórúd mentén – az érme tervezőjének neve, „O. ROSSI” olvasható. Jobbra fent,
az „R” verdejel felett a 2006-os évszám látható. Az érme szélén körben az európai zászló tizenkét csillaga
helyezkedik el.

Kibocsátási mennyiség: Legfeljebb 100 000 érme

A kibocsátás hozzávetőleges időpontja: 2006 novembere

Peremfelirat: 2 ★ (hatszor ismétlődve, felváltva álló, illetve fordított helyzetben)
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(1) A 2002-ben kibocsátott összes pénzérme nemzeti előlapjával kapcsolatban lásd: HL C 373., 2001.12.28., 1. o.
(2) Lásd az Általános Ügyek Tanácsának az euro-érmék nemzeti előlapja rajzolatának megváltoztatásáról szóló, 2003.

december 8-i következtetéseit. Lásd még a forgalmi euro-érmék nemzeti előlapja rajzolatának módosításával kapcsola-
tos közös gyakorlatról szóló, 2003. szeptember 29-i bizottsági ajánlást (HL L 264., 2003.10.15., 38. o.).


